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Gemeindeamt Silbertal   Silbertal, am 20.1.1979 

 

 

 

 

32. Gemeindevertretersitzung 

 

 

Niederschrift 

 

über die am Samstag, den 20.01.1979 um 20.15 Uhr im Gemeindeamt 

Silbertal abgehaltene Gemeindevertretersitzung. 

 

Anwesend: Der Bürgermeister, drei Gemeinderäte, sechs 

Gemeindevertreter, sowie Ersatzmann Hans Ganahl 

für Peter Netzer, Gemeindevertreter Franz Vonderleu  

war entschuldigt. 

 

Schriftführer: Gemeindevertreter Viktor Bargehr 

 

 

 

 

Tagesordnung 

 

 

 

1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlußfähigkeit 

 

2. Genehmigung der Niederschrift der letzten Gemeindevertretersitzung 

vom 11.11.1978 

 

3. Pfarramt Silbertal; Ansuchen um einen Beitrag für die Neueindeckung 

der Pfarrkirche. 

 

4. Übernahme einer Bürgschaft des Standes Montafon für den 

Verkehrsverbund in Höhe von S 300.000.-; Zustimmung des 

Standesvertretungsbeschlusses. 

 

5. Verkehrsverband Montafon; Antrag auf Erhöhung des Förderungsbeitrages 

 

 

6. Verkehrsbeschränkung der Straße zum Fellimännle; Stellungnahme 

an die Bezirkshauptmannschaft. 

 

7. Dr. Josef Bertsch, Bludenz; Erwerb der Liegenschaft "Henga" 

Stellungnahme 

 

8. Küng Franz, Silbertal, Nr. 98; Antrag auf Übernahme der 

Stromkosten für die Straßenbeleuchtung. 

 

9. Verwendung einer Schulklasse in der Volksschule als Probelokal  

für die Bürgermusik. 

 

10. Posthilfsstelle Silbertal; Änderung des Vertrages. 

 



11. Allfälliges 

 

 

 

 

Beschlußfassung 

 

 

 

1. Der Bürgermeister Georg Amann eröffnet die Sitzung um 

20.22 Uhr, begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlußfähigkeit 

fest. Er begrüßt auch die anwesenden Zuhörer. 

 

 

2. Die Niederschrift der letzten Gemeindevertretersitzung 

vom 11.11.1978 wird einstimmig genehmigt. 

 

 

3. Es sollen bei mehreren Dachdeckerfirmen noch Angebote 

eingeholt werden und dann eine gemeinsame Sitzung mit dem 

Pfarrkirchenrat bezüglich Eindeckung mit Kupferblech, abgehalten 

werden. 
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6. Allfälliges: 

 

 

a) Betreffs Tonfilmgeräteaktion für die Volksschule Silbertal  

werden Erkundigungen eingeholt. Hauptsächlich soll 

abgeklärt werden, ob ein 8 mm oder ein 16 mm Projektor 

für die Zukunft vorteilhafter ist. Sollte ein 16 mm Projektor 

[im Original: „Projekter“] vorteilhafter sein, so wird der Aktion 

zugestimmt. 

 

 

b) Für die Versammlung des Wintersportvereines Silbertal 

am Sonntag, den 12,11.1978? wird Gemeinderat Franz Fleisch 

nominiert, da der Bürgermeister nicht anwesend sein kann. 

 

c) Rudigier Aurel macht eine Anfrage zwecks Fußgängerübergang 

bei der Kirchbrücke. Der Bürgermeister berichtet 

daß ohne eine Verkehrsinsel kein Fußgängerübergang bewilligt 

wird. 

 

d) Zwecks Probelokal für die Bürgermusik soll die Angelegenheit 

bei der nächsten Sitzung auf die Tagesordnung genommen 

werden. 

 

e) Dönz Franz gibt bekannt, dass in nächster Zeit im  

Feuerwehrgerätehaus im Schulungsraum eine Reparatur beim  

Fußboden gemacht werden muß, nachdem der Boden teilweise 



verfault ist. 

 

 

 

Beginn der Sitzung: 20.45  Ende: 23.45 Uhr 

     

     Der Bürgermeister 

angeschlagen am: 14.11.78 [Unterschrift: "Georg Amann"] 


